                     LES ARQUEBUSIERS DE NORMANDIE
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                                                                                               Le Neubourg le 11 Septembre 2022.

Cher Ami Tireur



Nous organisons le Samedi 15 octobre 2022 notre XXII ème concours aux armes anciennes « CHALLENGE PAPY LEQUERTIER » au stand du :

LEXOVII-TIR


Ouvert à tous selon le règlement ADF, avec les dérogations suivantes :



- Catégorie unique.




- Origines et répliques confondues (priorité à l’origine à égalité de score)




- Prêt des armes autorisé dans toutes les épreuves.




- Coaching autorisé.

Épreuve n°1,
MILITARY percussion :
Calibre supérieur 13.5mm 100+200m, armes réglementaires.

Épreuve n°2,
MILITARY culasse :
Cartouches métalliques semi-métallique ou papier, 100+200m.


Dans ces 2 épreuves, les armes doivent être d’un modèle réglementaire avec des appareils de visée conformes aux originaux, fixes ou uniquement réglables en site et guidon découvert. Le Springfield Trapdoor avec hausse Buffington est donc classé en catégorie sporting. Les armes d’essai n’ayant jamais été en dotation sont admises, mais le calibre en percussion doit être supérieur à 13.5. Nettoyage entre les coups interdit sauf pour la chambre des armes à cartouche combustible. Les résidus peuvent être chassés avec la baguette de l’arme, nue.

Épreuve n°3,
SPORTING percussion :
Arme libre 100 + 200 m à chargement bouche. Fusil civil ou militaire avec appareils de visée contemporains de l’arme. Tube de chargement et nettoyage entre les coups autorisés.

Épreuve n°4,
SPORTING culasse :
Arme libre 100 + 200m fusil à système se chargeant par la culasse à cartouches semi ou entièrement métalliques, percussion centrale ou annulaire. Appareils de visé contemporains de l’arme, nettoyage entre les coups autorisés.

Épreuve n°5,
SCHÜTZENFEST :
Debout, sans appui, 6 balles sans essais dans une silhouette animalière sensiblement de même dimension qu’un carton C200, zone “tué” 10pts, reste du corps 5 pts sauf oreilles, queue, etc.… qui valent 0. Arme libre ou réglementaire au choix. Appareil de visée contemporain du modèle. En cas d’égalité barrage avec le 200m des armes considérées

TROPHEE “PAPY” LEQUERTIER :
Sans supplément d’engagement équipe de 2 tireurs sans distinction de club. Addition de 4 tirs, 2 épreuves military n°2 ou 3, et 2 sporting n° 4 ou 5, . Équipe à déclarer avec les 2 disciplines choisies de chaque concurrent avant le premier tir.

TIR AU CANON
 :
A 25 mètres, règlement joint. 1 seul poste disponible consécutivement à l’incendie du stand
Engagement : Merci de prendre connaissance de la feuille jointe et de me la retourner avant le 15 Octobre. 


Entre temps, cher Amis Arquebusiers, dans l’attente de vous retrouver à cette occasion, veuillez recevoir mes amicales salutations











Christian.

